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形考任务1
一、单项选择题
1.所有权归消费者自己所有，主要从事食品领域业务的组织是（）。
A. 消费者合作社
B. 批发商
C. 物流服务商
D. 零售商
2.下列哪一项不属于流通功能？（）
A. 流程改造
B. 物流功能
C. 信息传递
D. 风险分担
3.商品实体从生产者向消费者转移的过程，一般称为商品的（）过程。
A. 信息流
B. 物流
C. 资金流
D. 商流
4.在直接流通的情况下，流通风险由生产者和（）共同承担。
A. 批发商
B. 零售商
C. 消费者
D. 物流服务商
5.下列哪一种形式不属于无店铺零售（）。
A. 电视购物
B. 配送中心
C. 电话购物
D. 目录销售
二、多项选择题
1.在下列选项中，流通方式的变革包括（）。
A. 由现货贸易到期货贸易
B. 由自营物流到专业化物流
C. 由复合流通到批零分离式流通
D. 由现实空间交易到虚拟空间交易
E. 由直接流通到间接流通
2.在下列选项中，按经营对象划分的流通产业是（）。
A. 工业品流通产业
B. 服装流通业
C. 批发业
D. 生产资料流通产业
E. 消费品流通产业
3.零售流通的变革主要体现在（）。
A. 自有品牌的开发
B. 零售商经营规模的扩大
C. 业态多样化
D. 信息技术的广泛应用
E. 组织化程度的日益提高
4.在下列选项中，连锁商店的基本特征包括（）。
A. 专业化分工
B. 标准化管理
C. 经验管理
D. 集中化进货
E. 简单化作业
5.一般来说，个人消费者的特征包括（）。
A. 购买批量小
B. 人数众多并且地理位置分散
C. 不同商品的需求弹性差异较大
D. 非专家型购买
E. 需求的多样性
三、判断正误题
1.商流与物流一直是并行的。（错）
2.长期交易是双方基于相互了解或信任的关系而进行的多次交易。（错）
3.产业分工与技术进步不仅带来了生产方式的变革，也引发了流通方式变革。（对）
4.批发与零售分离之后，两者各自的内部分工不断深化，从而使流通方式沿着批发与零售两个方向继续变革。（对）
5.当今的零售商已不可能也没必要经营所有的业态，而只需经营一种或少数几种业态。（对）


形考任务2
一、单项选择题
1.在工业品流通渠道中，比较少见的渠道模式是（）。
A. 零级渠道
B. 三级渠道
C. 二级渠道
D. 一级渠道
2.在垂直渠道系统的典型形态中，特许经营组织属于（）。
A. 契约式
B. 公司式
C. 产权式
D. 管理式
3.下列哪一项属于生产者之间的水平渠道系统？（）
A. 农业合作社
B. 批发商连锁组织
C. 消费合作社
D. 零售商合作社
4.在下列选项中，不属于流通创新发展趋势的是（）。
A. 创新组织化
B. 技术密集化
C. 零售主导化
D. 流通国际化
5.在流通渠道中，物流服务机构属于（）。
A. 生产者
B. 产业用户
C. 流通辅助机构
D. 专业流通者
二、多项选择题
1.流通渠道结构的影响因素包括（）。
A. 商品因素
B. 消费者因素
C. 流通者因素
D. 生产者因素
E. 市场因素
2.在下列选项中，渠道冲突的原因包括（）。
A. 感知差异
B. 期望差异
C. 角色对立
D. 决策领域分歧
E. 资源稀缺
3.在下列选项中，属于零售多元化融合的是（）。
A. 物流集成化融合
B. 零售业态多元融合
C. 新兴业态空间融合
D. 批零去边界化融合
E. 实体店铺与虚拟店铺融合
4.在下列选项中，属于流通创新驱动力量的是（）。
A. 经济全球化
B. 消费升级
C. 消费主导化
D. 技术创新
E. 交易成本
5.在下列选项中，渠道权力的来源包括（）。
A. 强制
B. 奖赏
C. 专业知识
D. 参照与认同
E. 合法性
三、判断正误题
1.流通渠道既涉及组织间关系，又涉及组织内部关系。（错）
2.流通辅助机构是流通渠道的非成员性参与者，它们本身并不参与商品买卖。（对）
3.营销渠道关注的视角是微观的，流通渠道则是从宏观视角关注商品从生产领域向消费领域的转移过程。（对）
4.流通渠道的宽度结构也被称为渠道的层级结构。（错）
5.关于渠道权力的来源，存在两个重要的理论：一个是依赖-权力理论；另一个是渠道权力基础理论。（对）


形考任务3
一、单项选择题
1.以日常用品为主、重视实用性、低价格的商业街类型是（）。
A. 地域型
B. 广域型
C. 超广域型
D. 近邻型
2.批发商从制造商或供应商购进商品，然后再向其客户进行转售的批发业态是（）。
A. 代理
B. 经销
C. 拍卖
D. 经纪
3.提供综合商品或时尚商品、主力店面积占比为50-70%的购物中心类型是（）。
A. 邻里型
B. 社区型
C. 超级区域型
D. 区域型
4.专门经营或授权经营某一主要品牌商品的零售业态是（）。
A. 折扣店
B. 专业店
C. 便利店
D. 专卖店
5.通过将商品交易者集中到一定的空间场所，以提高商品交易者的交易效率，这是批发市场的（）。
A. 服务功能
B. 经济辐射功能
C. 管理功能
D. 媒介功能
二、多项选择题
1.“互联网+零售”的特征包括（）。
A. 零售产出新内容
B. 零售组织新形态
C. 零售经营新理念
D. 零售主体新角色
E. 零售活动新关系
2.在下列选项中，属于无店铺零售业态的有（）。
A. 电话购物
B. 网上商店
C. 电视购物
D. 直销
E. 邮购
3.零售选址的原则包括（）。
A. 方便运送原则
B. 有利竞争原则
C. 有利合作原则
D. 方便购买原则
E. 有利网点扩充原则
4.与零售经营相比，批发经营的特点有（）。
A. 交易批量较大
B. 交易专业化明显
C. 交易过程理性
D. 交易商圈较大
E. 交易关系稳定
5.在下列选项中，属于批发商发展趋势的是（）。
A. 物流化
B. 组织化
C. 综合化
D. 线上化
E. 信息化
三、判断正误题
1.“互联网+零售”改变了零售的本质。（错）
2.大数据成为推动“互联网+零售”发展的核心力量。（对）
3.对批发商来说，具有直接且重要影响的技术主要是物流技术与信息技术。（对）
4.未来的“互联网+零售”不是简单地从线上到线下，或是从线下到线上，而是线上线下深度融合。（对）
5.顾客的主导权更加突出，其人口特征和消费行为的变化也给传统零售业带来了冲击。（对）


形考任务4
一、单项选择题
1.在物流管理基本内容中，运输与配送管理属于（）。
A. 物流成本管理
B. 物流战略管理
C. 物流服务管理
D. 物流作业管理
2.在流通企业的海外市场进入模式中，为流通企业在东道国确立市场份额提供最快途径的是（）。
A. 特许
B. 并购
C. 许可
D. 合资
3.在跨境电商的运营模式中，（）主要帮助中小企业拓展国际贸易出口营销推广服务。
A. M2C模式
B. O2O模式
C. B2C模式
D. B2B模式
4.在特殊商品的流通政策中，下列哪一项不属于特殊商品（）。
A. 供给弹性大的商品
B. 需求弹性小或无弹性的商品
C. 对人身及社会安全有直接威胁的商品
D. 需求弹性大，财政贡献也大的商品
5.在跨境电商的运营模式中，（）主要聚焦全球碎片化的中小订单市场。
A. M2C模式
B. B2C模式
C. B2B模式
D. O2O模式
二、多项选择题
1.外资零售企业进入中国市场的方式包括（）。
A. 战略联盟
B. 许可
C. 跨国合资
D. 特许
E. 跨国独资并购
2.供应链管理的主要方法有（）。
A. 精益生产
B. 全面质量管理
C. 有效顾客回应系统
D. 准时制生产
E. 快速反应系统
3.流通国际化动因中的推动因素包括（）。
A. 国外市场的发展机会
B. 饱和的本国市场空间
C. 本国严格的管制政策
D. 本国落后的经济条件
E. 本国不利的人文环境
4.我国流通领域的现行规制包括（）。
A. 消费者权益保护规制
B. 公平竞争规制
C. 收费规制
D. 产品质量规制
E. 价格规制
5.物流企业国际化经营的方式主要包括（）。
A. 独资
B. 特许
C. 并购
D. 许可
E. 跨国联盟
三、判断正误题
1.企业规模越大，越容易采取高控制的海外市场进入模式。（对）
2.如东道国市场潜力不大，需求又高度不确定，流通企业往往采取并购的形式进入海外市场。（错）
3.外资流通企业擅长规模化、连锁化的经营，通过降低成本，以低价策略占领我国消费市场。（对）
[bookmark: _GoBack]4.深化流通体制改革基本思路是以市场化改革为方向，以建设法治化营商环境为主线。（对）
5.与其他进入方式相比，许可对海外市场的控制程度最高。（错）
